
Чак Хејгел: Када је амерички живот у опасности, САД морају да ризикују без обзира на све
понедељак, 08 децембар 2014 12:06

Америчка влада неће преиспитати своје операције ослобађања талаца из САД које
држе екстремисти иако је недавно дошло до неуспеха, рекао је данас одлазећи
министар одбране Чак Хејгел током путовања у Авганистан.

  

  

Америчког новинара Лука Сомерса и јужноафричког учитеља Пјера Коркија убили су
екстремисти Ал Каиде у Јемену у суботу током америчке операције ослобађања.

  

Хејгел је бранио спасилачку мисију, истакавши да су такве акције рисканте и да нема
потребе да се оне преиспитују пошто је процес, како је истакао, "толико темељан да
темељнији не може да буде", пренео је ББЦ.

  

"Да ли је несавршен? Да. Да ли постоји ризик? Да. Али ми смо кренули због чињенице
да имамо Американца којег држе екстремисти и да је амерички живот у опасности",
рекао је Хејгел.

  

Породица и пријатељи убијених критиковали су ту операцију ослобађања.

  

САД су саопштиле да је операција у јужном Јемену спроведена јер су обавештајни
подаци указивали да је живот Сомерса угрожен.
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Операција је отпочела три дана после објављивања снимка Сомерса, рођеног у Великој
Британији, који је рекао да ће бити убијен у наредна 72 сата ако захтеви не буду
испуњени.

  

Том приликом није јавно речено о којим се захтевима екстремиста ради.

  

Амерички председник Барак Обама рекао је да су убиства "варварски чин", додавши да
је одобрио операцију због информација да је "Луков живот у непосредној опасности".

  

Хуманитарна организација за коју је Корки радио саопштила је да је Јужноафриканац
требало да буде ослобођен у недељу, дан после операције спасавања која се завршила
трагично по таоце.

  

Амерички покушај спасавања талаца је "све уништио", навели су представници
хуманитарне организације, а Јужноафричка влада је саопштила да је "дубоко
ожалошћена" Коркијевим убиством.

  

Око 40 америчких специјалаца је, како се верује, учествовало у операцији ослобађања
талаца, која је уследила после напада беспилотним летелицама на подручја у јужном
Јемену где су се Сомерс и Корки налазили у рукама екстремиста.

  

(Танјуг)
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